

“中公教育”承诺退费,为何突然“失联”?跟踪报道

# “中公教育”退还7500元剩余学费

本报讯(记者李婉秋)近日,“中公教育”将学员于先生剩余的7500元学费全部退还。

去年,家住孟村回族自治县的于先生在当地一家“中公教育”报了名,并花11400元购买了特岗教师招聘考试的考前培

训课程。当时,于先生与“中公教育”签署了协议。对方承诺,如果他未通过笔试的话,会退还9500元费用。于先生没有通过考试,要求“中公教育”退还9500元学费,却被对方告知学费需分期退还。直到去年12月,

“中公教育”为于先生退了2000元学费后,便没有再继续退学费。随后,记者试图电话联系“中公教育”的工作人员,但电话不是“暂停服务”就是无人接听。2月27日,本报以《“中公教育”承诺退费,为何突然“失联”》

为题报道了此事。

近日,“中公教育”将剩余的7500元学费一次性退还给了于先生。记者联系到“中公教育”总部的投诉建议电话。一位工作人员告诉记者,她并不清楚关于于先生退费的相关事宜,但对于像于先生这样等待退还学费的学员,他们会陆续进行退费,只是时间尚不确定。

另外,这位工作人员表示,需退费的学员可以拨打电话:010-83433000询问相关事宜。

## 黄骅市长跑爱好者胡彬——

# 跑没了疾病 跑来了健康

本报记者 马晓彤 本报通讯员 任振宇 摄影报道



身为黄骅市长跑协会会员的胡彬有一个近乎痴迷的爱好,那就是跑马拉松(上图)。“每当我跑起来的时候,那种酣畅淋漓的感觉让我特别享受。”跑完天津静海团泊湖半程马拉松后,胡彬这样说。自今年3月份以来,渤海新区、黄骅市47岁的胡彬参加了5场半程马拉松和两场全程马拉松。他在自我挑战的同时,一次次超越自我。

### 跑了200米腿就发软了

胡彬是因为患病才与马拉松结缘的。30多岁时,他患上了严重的腰椎间盘突出。2014年那年,他因病卧床两个多月,连上厕所都会疼得掉眼泪。看着家里人忙里忙外,而作为家庭顶梁柱的自己却什么也做不了,胡彬

心里很不是滋味。

由于长期不运动,胡彬身体开始发福,一些慢性病也找上门。腰部康复后,一向不爱运动的胡彬决心通过锻炼改善体质。

第一次在操场跑步时,胡彬刚跑了200米就气喘吁吁,两腿发软。后来,他每天坚持慢跑,并逐渐加量。半年后,他已经能跑三四千米。

有一次,胡彬在操场遇到一群快跑如风的人。“我们都是黄骅市长跑协会的会员,偶尔参加马拉松。如果你也感兴趣,可以加入我们。”对方看胡彬看得痴迷,便向他发出邀约。胡彬高兴地答应了。

平时锻炼时,长跑协会会员都是10公里起步。有他们带着,胡彬的速度和耐力都有了明显提高。那段时间,胡彬常和队员们聊天,知道了马拉松配

速、心律跑、节奏跑等知识。看过有关马拉松的文章和视频后,他心里燃起了跑马拉松的“小火苗”。

### 从“小菜鸟”变成“长跑达人”

不管是三伏天,还是三九天,胡彬跑步基本上没有落下过。“第一次在操场上完成21.095公里半马时,用了将近两个小时,我自己都觉得不可思议。”胡彬兴奋地说。

2018年春天,胡彬第一次参加半程马拉松比赛。由于没经验,他每超一个人就有一种成就感,因过于兴奋而导致跑到15公里时就头脑发晕发胀。

北京马拉松是经国际田径联合会认证、中国最高水平的马拉松赛事之一,是所有跑者心中的“梦”。2018年秋,有将近20万人报名,最终仅两万人获得参赛资格,胡彬是幸运儿之一。

胡彬说,那一次,他跑到35公里时,体力就到达了极限。他不断鼓励自己坚持……4小时16分钟后,在到达终点鸟巢的那一刻,胡彬激动得流泪了:“我闯过来了,所有努力都值得。”

这些年来,胡彬跑遍广东、江苏、山东、河南、北京等省市,总共参加了9次全马,没有一次中途放弃。他从刚开始时的“小菜鸟”变成了“长跑达人”。

如今,在胡彬等人的带动下,当地的长跑协会会员发展到220人,年龄从十七八岁到六十多岁。大家通过跑步收获快乐、健康及顽强的意志力。

# 电梯突然从7楼坠落致男子多处骨折

## 盐山法院:小区物业公司和电梯维修公司均需赔偿

本报讯(记者刘冰祚 通讯员 宫海军 李晓庆)盐山一小区的电梯突然从7楼坠落,致使乘坐电梯的张某多处骨折。日前,盐山县人民法院判决,小区物业公司和电梯维修公司均需赔偿张某损失。

日前,张某在小区乘坐电梯时,电梯突然从7楼坠落到1楼。虽然张某最终得救,但事故造成他身体多处骨折,经鉴定为九级伤残。

张某将小区开发商、物业公司和电梯维修公司告上法庭,要求这3家公司赔偿他医疗费、误

工费、残疾赔偿金等共计17万元。开发商表示,他们对坠落的电梯没有管理义务。小区物业公司则认为,他们已与电梯维修公司签订了协议,电梯维修保养由维修公司负责,物业公司不应承担责任。电梯维修公司则称,他们已尽到了相应的维修保养义务。

盐山县人民法院审理认为,根据我国民法典的相关规定,物业服务人应当按照约定和物业的使用性质,妥善维修、养护、清洁、绿化和经营管理物业服务区域内的业主共有部分,维护物业服务区域内的基本秩序,采取合

理措施保护业主的人身、财产安全。根据我国特种设备安全法的相关规定,电梯的维护保养单位应当在维护保养中严格执行安全技术规范的要求,对其维护保养的电梯的安全性能负责。

最终,盐山县人民法院判决,这起案件中,房屋验收合格并交付使用多年,开发商并非电梯管理人,无需担责。物业公司未尽到安全保障义务,需承担侵权责任,赔偿张某损失。电梯维修公司对电梯维护保养不当,同样构成侵权,也应赔偿张某的损失。

## 《抱起孩子瞬间,汽车擦身而过》跟踪报道

# “阿里巴巴天天正能量”联合本报奖励4名救人者5000元



本报讯(记者姚连红)任丘一名男童忽然冲向马路,郭佳、谢亚南、董海峰和郭田一起狂奔,在马路中央抱起孩子。日前,“阿里巴巴天天正能量”公益项目组联合本报奖励他们5000元(上图)。

前几天,在郭佳、谢亚南、董海峰和郭田合伙经营的餐厅门口发生惊险一幕:一名3岁左右的男童冲向马路,他的姥姥在身后大声呼救。此时,站在餐厅门口的郭佳等人飞奔上前阻拦男童。郭佳追上男童并将其一把抱起后,一辆轿车与他们擦身而过。7月18日,本报以《抱起孩子瞬间,汽车擦身而过》为题对此事进行了报道。

消息见报后,众人对郭佳、谢亚南、董海峰和郭田奋不顾

身的救人行为点赞。“阿里巴巴天天正能量”联合本报为他们颁发天天正能量特别奖5000元。颁奖词中写道:“又一次,陌生人的善良勇敢感动全网;又一次,几个成年人拼命守护幼小的努力让人心生温暖……从一起长大到一起创业,危急时又不约而同向着一个地方奔去。一个本能般的抉择,成就几个平凡人的高光时刻。”

听说他们获得奖励后,郭佳、谢亚南、董海峰和郭田都感到很惊讶,他们觉得做的只是一件应该做的小事。郭佳说,他们把这笔奖金存在店里当“爱心基金”。他们将用这笔奖金去慰问孤寡老人、特殊家庭的儿童等,给更多人带去温暖和爱。

## 盐山县青年志愿者协会

# 连续3年送“避暑套餐”



本报讯(记者崔春梅 通讯员 高艳艳)近日,盐山县青年志愿者协会组织“送清凉”活动,为户外工作者送去绿豆汤、毛巾、花露水和防晒安全帽等“避暑套餐”(上图)。

活动当天,盐山县青年志愿者协会早早就熬好了绿豆汤,并准备了柔软的毛巾和防止蚊虫叮咬的花露水、可防晒的安全帽等,让环卫工人、建筑工人在户外工作时有所防护。喝下清爽解暑的绿豆汤,一位环卫工人直夸志愿者

想得很有周到。随后,志愿者又来到建筑工地,为忙碌的建筑工程人送去绿豆汤、花露水、毛巾、防晒安全帽等“避暑套餐”。

盐山县青年志愿者协会负责人表示,这已是协会第3年举办为户外工作者“送清凉”活动了。他们今后还会继续举办这样的活动,希望能为更多的户外工作者送去帮助和关怀。

## “双争”进行时